

Μακρός Σερμώνας

① Λένε ότι αυτό που ζούμε ίσως να είναι το όνειρο, ένα βίος παράλογος, και ότι ίσως η πραγματικότητα να βρίσκεται κρυφά. Χαρακτηριστικό μίσης είναι το παράδειγμα με τα χρώματα. Όταν τα χρώματα δεν υπάρχουν μαζί δημιουργούνται τα μεταρρυθμιστικά του κακού και την αποροφητικότητα του λυσιτετητικού βίου και άλλες αχτίες. Όμοιο ή πραγματικότητα λοιπόν.

② Μήπως και η μισή μας βασιλεύει στο όνειρο; Αυτό που αποκαλύπτει ακατόρθωτο, ότι είναι ένα πραγματικό γεγονός. Και οι μεγάλες ~~αυτοματιές~~ προσέφυγαν από τις αχτίες... ονειρώδεις.

③ Πότε θα χαρακτηρίσετε την πραγματικότητα... ονειρώδη.

④ Λένε για όσους αναρωτούνται ποιος, ή έχω τον περλιό, ή βόσκω, ότι βρίσκονται εντός πραγματικότητας. Έτσι λόγω της φύσης της υπαρχμείας, ^{πραγμείας} ή βόσκω, ή βόσκω εντός... ονειρώδεις, ή βόσκω και κατά την ονειρώδη.

⑤ Υπάρχει υδίου, υδίου, ονειρώδεις; Κόσμο δυν. Αποστολή να ξεδιαλύνει το πραγματικό και το φάντασμα ώστε να την ξεδιαλύνει.

⑥ Τα όνειρα λόγω του αναπραγματοποίησης κάποτε γίνονται. Το ίδιο όνειρο και η πραγματικότητα γίνονται. Τι να δείξουντε λοιπόν.

⑦ Υπάρχουν ετερόμοιοι πραγματικοί και άλλοι (ονειρώδεις) όπως από το δικό μας.

⑧ Υπάρχουν όνειρα ^{δερμής} νυκτός. Υπάρχουν και όνειρα ^{αυτός} νυκτός. Υπάρχουν πραγματικοί ^{δερμής} νυκτός; (Νίβω)

⑨. Από π...υ...υ... είμαι τα σπέρμα.
Νομμοί λένε ότι κανόνι που διαλύεται εύκολα.
Άλλοι λένε ότι κρατάνε πο...υ... υφιστάμενο.
Επιβεβαιώνω π...υ... που τοποθετούνται, π...
διαμορφώνεται, λόγο... από την υλική περίπτωση
και βρισκονται... π...υ... υλικός σου που τα
βωκνάρη και να... π...υ... υλικών;

Μανώλης Αγγελίδης - αυτονομίαν

- ① ^{Σίγουρα} ~~ο~~ ^ο μόνος τας είναι πραγματικός. κι ε-εις
~~σου~~ ^{σου} ~~δεν~~ ^{δεν} ~~είναι~~ ^{είναι} ανδρική πραγματικότητα. και
 γ' αυτό στο τέλος της ημέρας έγινε
 κουρασμένοι. και νοιώσαμε για να
 ονειρευτούμε.
- ② Θα έλεγα ναι. Αλλά θα χρησιμοποιούσα
 μια καλύτερη ελληνική λέξη από τη
 λέξη όνειρο, θα χρησιμοποιούσα τη λέξη
 ουτοπία.
- ③ Ναι, δύσκολα, γιατί συνήθως είναι πολύ
 ευημερούμενος. Αν ήταν όπως για
 πραγματικότητα που δεν την είχα δη
 ούτε και να ονειρά του, έ τότε
 θα την χαρακτήριζα, αυτήν κι εγώ,
 ονειρευμένο.
- ④ Οι χαρακτηρισμοί σας ποιάσω με τους που
 χρησιμοποιεί η γάρα του μαθητή του
 φίλου, η κυρία Νίτσα φτιά. που έχει
 κατατάξει στην Ελλάδα κατανομή των
 φασιστών, των τραυμένων ανθρώπων, των
 τεχνουργών.
 Θα ήθελα να είμαι βρισκόμαι ενός
 ονείρου. Υπάρχω όπως και πειραζόμενος

που πιάω τον εαυτό μου ενός ορείου, στο ματαμφοίτρο. Από ευβαίρα όταν - ενίθως θανάτι- σιέφτοβα ματαάδως των παρεδόντος και τις ευμυρίω τ' ανές που ζούτε σήτρα. Να σας δώσω ένα παράδειγμα.

Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ήδα πριν από 8 χρόνια, τότε που δεν ήταν ούτε καν ένα βαθμιακό Πανεπιστήμιο. Πιστέψτε με πως όταν αναπολώ πόση έχει αναπτυχθεί η φύση στο φυσικό τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης και στο ΙΗΔΑ του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης τριημέριμα για να λησιώ ότι δεν σφειρεύομαι.

5) Μάλλον ναι, η δίκη. Το ψεύτικο όνειρο Σχετιέται, το πραγματικό (όπως το αναφέρετε) παίρνει τμήα από λίγο βήματα και ο σιδ.

6) Την ανάπτυξη την έδωσε ο ^{24 αιώνες πριν} Σωκράτης. Γνώση ε' ανόν. και να προδέρου και ναη άλλο. Be yourself, και είναι ο εαυτός σου.

7) Σίγουρα ναι. Να σας δώσω τμήα παραδείγματα: Η Κρήτη μας, η Ελλάδα μας, Η Ευρώπη, η ίδια σου και ο κόσμος μας, 50 ή 100 χρόνια από τώρα. Αυτό είναι το όνειρό μου.

8) Θα μπορούσα να φανταστώ πολλούς τύπους μάλλον να είναι Σειώχτης για μαθηματικά νύχτα. Ανάλογα με τον τόπο, τα φαινόμενα και το κλίμα της νύχτας αντιστοίχως μπορεί να προκύψουν είτε για όνειρο ή για πραγματικότητα σφαιρική νύχτας.

9) Να υποβαθμίσουμε τον ρόλο των νυκτών μας, γιατί συνήθως να φάτε εις όσον η επιθυμία για τα όνειρα, ποιά είναι η πραγματικότητα των ονείρων. Δεν ξέρω και πολλά πράγματα.

Επιπλέον που ξέρω είναι ότι το μάθη όνειρο κατά διάρκεια ελάχιστη, μερικά μόνο δευτερόλεπτα. Συνήθως αντιστοιχούν οι κινήσεις και θεόρμητες κινήσεις που ζούτε στον ύπνο μας στην πραγματικότητα δεν διαρκούν παραπάνω από μερικά δευτερόλεπτα. Κατά τον βραδυό μας ύπνο υπάρχουν 4-5 περιόδους κατά τους οποίους ονειρευόμαστε έντονα με συνδυασμένη διάρκεια 2-3 ώρες. Φυσικά τα όνειρα που θυμάστε είναι από τον χρόνο που περνάει πριν ξυπνηθείτε και μετά που κατάφεραν να μας ξυπνήσουν.

Και το πιο σημαντικό απ' όλα, ότι η διάρκεια του ύπνου μας δεν είναι μια περίοδος οντογενής Σειώχτης. Η οντογενής Σειώχτης επέρχεται μόνο των περιόδων που ονειρευόμαστε. Υπάρχουν διάφορα

και ερευνημένες προσηλάθειες που σκοπεύω
 να συνηθίσω όπως οι ημερολογια
 που ονειρεύονται κατά τη διάρκεια του
 ύπνου της, ώστε τρεις ώρες ύπνου να
 της φτάνουν. Όσο, για όσον το δυνατό,
 το 16 ώρες των ημερών πραγματοποιείται τους
 8 ώρες ύπνου - όνειρο να γίνει 20 ώρες

των ημερών πραγματοποιείται προς 3-4 ώρες
 όνειρα. Φαίνεται πως θα ~~μπορούσε να~~
 διαταραχθεί το 16ώρο όνειρο-πραγμα-
 τικότητα. Ή, και από θα μπορούσε να υπο-
 συμπληρεί, με από τον τρόπο θα της
 ηρεσιάζουν ηρεσιάζονται ώρες ώστε
 να ονειρευόμαστε Σ ύπνιοι.

§ Αν τον επιζητάτε, να προωθήσω και να
 ορατικό αλλά ανεξάρτητο από τις φωνι-
 βίες σας.

Όσο το σκέφτομαι, με αφορμή των συνθέσε-
 ρας, βλένω πως υπάρχει τρόπος, με τη
 βοήθεια της πραγματοποιήσεως, να γράβει κανείς
 στο όνειρο.

Κάτι πιο σκέτο. Μεγάλο. Το ένα σκετο-
 ρία της νοητά στο άλλο ώστε να είναι πραγμα-
 τικότητα ότι υπάρχει ένα βήμα κάθε μέρα.
 Πρόθεση επιμονή και συνέπεια, είναι ένα
 βήμα κάθε μέρα. Νομίζω ότι πολύ σύντομα,
 σε μερικά χρόνια, γράψετε στην τη
 πραγματοποιήσεως, στο όνειρο, στην ουσία.
 Που είναι η μάχη για πραγματοποιήσεως.